

Качества, которые я хотел бы получить вместе с дипломом

Еще два с половиной года тому назад я и представить себе не могла, что буду учиться в СКГУ. Об обучении здесь я могла только мечтать...

И вот уже сейчас я студентка третьего курса, и я безумно рада, что поступила именно в этот университет. Новые интересные знакомства, добрые и отзывчивые преподаватели, интересные и занимательные дисциплины, – все это сейчас стало частью моей жизни. Не зря говорят, что студенческие годы – самые лучшие и незабываемые годы.

Изучая учебные предметы, я познаю науку. Также, обучаясь здесь, я учусь целеустремленности, терпению, ответственности, - это немаловажные качества для меня, потому что я очень хочу окончить университет с красным дипломом. А для того, чтобы достичь моей цели, эти качества мне просто необходимы.

Как я уже сказала, по окончании университета в первую очередь я бы хотела получить красный диплом. Да, именно красный. Чтобы мои родители гордились мной. Ведь только вдали от дома я поняла, как сильно я люблю своих родных, как скучаю по ним, и мне очень хочется порадовать их, показать, что они не зря возлагали свои надежды на меня.

Выйти за порог университета я должна не только с красным дипломом в руках, но и с большим багажом усвоенных знаний. В дальнейшем я передам эти знания детям, с которыми буду работать.

Вообще, университет меня учит многому: не стесняюсь высказывать свое мнение; быть более открытой и не замыкаться в себе; быть терпеливой и усидчивой, доводить свои дела до конца; понимать окружающих, какая бы ни возникла у них ситуация, уметь ставить себя на их место; не быть каждому сам за себя, а быть сплоченным коллективом. Именно здесь я стала более понимающей, более отзывчивой, всегда готовой помочь; научилась прощать людям их ошибки. Все эти и многие другие добрые качества мне помогли приобрести преподаватели моего любимого СКГУ. Огромное спасибо им за это! В будущем и я буду учить детей всему тому, чему научили здесь меня!